




Jobb sökes

HANNA LUNDKVIST 
Just nu jobbar jag som konferensvärdinna på Kulturens 
hus, men söker nu nya utmaningar. Mitt mål är att ut-
vecklas som receptionist och konferensvärdinna, vilket 
är något som jag är väldigt intresserad av och kan vara 
den som med ett glatt bemötande förgyller dagen för 
en annan människa. Mitt mål är även att få vara med 
när Luleå och Norrbotten växer och blir starkare inom 
kultur och turism, för både gäster och invånare. Vet Du 
något som kan passa mig, eller vill veta mer.  

kontakt: info@hannalundqvist.se eller 070-577 67 82

RENÈ BLOM 
Jag söker det mesta.
Inom reklam, webdesign, hantverk främst.
Men även annat, där jag kan vara till hjälp.
Jag har konst, fotograf och storhushåll utbildning 
bakom mig. Snabb i grafik/reklam/data. Lång arbetser-
farenhet, inte rädd för att jobba helger, kvällar. Jag vill 
dock undvika hög stress och tunga lyft. 50-75%. Hör 
gärna av dig om du vet eller har en tjänst eller praktik 
plats.  
 
Till René Blom
info@silverkonst.se 070-20 222 12  

 

Extrapengar till din förening 
Är du med i en kör eller teaterförening och ni vill tjä-
na lite extra pengar till er föreningskassa genom 
att stå i garderoben på Kulturens hus? Hör då av 
dig till Hanna Lundqvist, styrelsemedlem i Magma, 
som även jobbar på Kulturens hus som värdin-
na och med planering av garderobsbemanning. 
 
magmahanna@hotmail.com

Vad  är  Lycka?  För mig är lycka att skriva 
svarta bokstäver på ett vitt ark. Idéerna 
bubblar upp i mig.  
De kommer i bilder och så skrider jag till 
verket utan tvekan. Asfalten på Storgatans 
trottoarer kan plötsligt förvandlas till en 
regnbågsallé av sprudlande ord. Och jag 
själv blir till ett silverfärgat överljudsplan.  
En annan lycka är att åka på semes-
ter. Känslan att släppas ut ur det trånga 
utrymme som jag kallat mitt under de 

timmar jag suttit fastspänd i flygplansstolen är obeskrivlig. Jag 
tänker ”Carpe Diem”, och njuter av den förväntade  
bekymmerslösheten. 
 

En flyende antilopflock 
 
 En av de största rädslor människor har är inte döden utan att 
stå på scenen. Hur scenskräck känns har jag stora erfarenheter 
av och även dess fysiologiska bieffekter. Känslan av att bli tom 
i huvudet, trög, darrande knän, ett hjärta som skenar likt en 
flyende antilopflock, en mun som känns som sandpapper och 
ångestsvetten som rinner efter golvet är jag väl förtrogen med. 
 
Det finns bevisligen välkända personer som kommit över sin 
rädsla. Den berömde WC nu menar jag inte toaletten utan Win-
ston Churchill är ett exempel. Winston Churchill  
premiärminister i Storbritannien, och Nobelpristagare i litteratur 
för sina biografier och sina tal, var så nervös att han svimmade 
vid ett par av sina första offentliga framträdanden.  

 
Att övervinna en rädsla  
 
Kan då scenskräck övervinnas? Svaret på frågan kan jag 
besvara med ett tveklöst, Ja. Men det fordras träning, träning 
och åter träning för att komma över sin isande skräck för att 
synas, avvika från kollektivet och stå i centrum för allas blickar. 
Som bonus på resan kan man vinna mod, självrespekt och nya 
insikter.
    
Vad är scenskräck annat än en social fobi en prestationsångest 
där man själv formar sina egna demoner. Och vad är egentligen 
det värsta som skulle kunna hända? Kanske är det att tappa 
fotfästet, börja skrika och rusa ut ur rummet som någon udda 
individ i en Bergmanfilm. Vilket knappast är troligt.
   Lycka är definitivt att övervinna en rädsla. För rädsla begrän-
sar, ingenting blir större, roligare eller intressantare av att man 
låter det vara. Jag får avsluta med de kloka orden jag snappade 
upp under en teaterpedagogs föreläsning.

”När du tror att allt är möjligt, kan du göra det omöjliga möjligt”.
   

Lycka 
en krönika av  Anne-Christine Liinanki

Anne-Christine Liinanki är styrelsemedlem i Magma och aktuell med sin 
första roman Storsien som ges ut på Black Island Books. http://www.
svb.se/Debutanter/154481/Debutanter_Hostens_Bocker_2008/156854

Just nu! 

23-24 August i  

Skördemarknad, 

Boden 

 
Flera av magmas medlemmar finns på  
skördemarknaden i Boden, bl.a Brittas droppar och 
Cara design i stuga 21. Besök en av Bodens kvalitets 
marknad. Vid området runt Bodens kyrka, kyrkstugor-
na och området runt Norrigården. 



Aktuellt 

21 August i ,  Sunderbyn 
Gratis föreläsning ”mer energi med kinesiologi och örter”  
på Evas konstiga kafé, kl. 19.00. Möjlighet till bokning av  
behandling till  20 % rabatt. Presentkort utlottas! Platsbokning 
ring: tel. 0920-26 57 90 eller 070-519 26 10         
http://www.evaskonstigakafe.se

23-24 August i  Skördemarknad, Boden
Kinesiologi Kliniken Luleå och Brittas Droppar finns på 
Skördefesten Boden i kyrkstugan 21 under lördag och söndag. 
Möjlighet till bokning av behandling till 20% rabatt.
Prisad i Kanada  
http://www.abbing.nu/  
Silverkonst.se finns även i stuga 21, fredag - söndag lika 
kommer finnas i studieförbundens tält, visar smycken och 
informerar om kurser och nyheter. bl.a brons lera och millefiori, 
nytt fusing sätt med glas.

24 August i   KvinnoBoden, Boden 
Öppen föreläsning för kvinnor/män, ung/äldre
Söndag den 24 augusti kl 18.00-20.00 i Björksalen, 
Björknässkolan, Boden 
TEMA: Från Estoniakatastrofen -till att stödja människor i kris  
Sara Hedrenius, Nationell samordnare i kris och mänskligt 
stöd, Röda Korsets huvudkontor. Sara räddades, på ett 
mirakulöst sätt, tillsammans med riksdagsman Kent Härstedt, 
vid Estonias förlisning. Hon har därefter engagerat sig i Röda 
Korset för att med sin erfarenhet, hjälpa människor i kris och 
sorg, bl a tsunamioffer. Hon har varit med att skriva boken”Ett 
annat liv”, som handlar om det svåra att våga vara  
medmänniska i kris och sorg. 
Välkommen till intressant föreläsning.Ingen anmälan/kostnad 
-Först till kvarn...Vi får ny Energi och Inspiration Besök oss i 
tält nr 137 

30 August i  Premiär  
Välkommen till Teater Scratchs nya föreställning

Jag är snäll innerst inne
Följt av lunchföreställningar under v. 36
Boka dina biljetter redan nu!
Tel: 0920-43 44 81, 070-535 44 20  
Mail: biljetter@scratch.bd.se 

16 September ,  Luleå  
Kl 12.00 & 18.00
AMELIA ADAMO föreläser om entreprenörskap och kommu-
nikation I sitt föredrag berättar Amelia om hur man gör för att 
hela tiden ligga före sina konkurrenter. Det kräver omvärld-
sanalys och god målgruppskunskap, initiativkraft och det hon 
kallar en intuitiv mage. Hur man som ledare måste vara både 
mjuk och hård, kunna förvalta och förmå tänka nytt. 

Lillan, Luleå
350.-/person inkl. mingel och buffé. Anmälan är bindande,  
men kan överlåtas till annan företagsam kvinna.  
 
Lena Lahti - Luleå
070-361 63 68
lena@lekfalkproduktionab.se
Åsa Bagger - Älvsbyn

 

31 Oktober Hantverksmässan, Arcus
Magma nord kommer att stå i en monter på Hant-
verksmässan i Luleå. Där kommer magmalotteneriet 
finnas, kackel och information om magma. I samma 
monter finns Silverkonst och Cara design som presen-
terar smycken och silver-glas kurser. Passa även på att 
bli medlem. 120:- 

20 November Magmafest  
Tema: Teknik och kvinnor 
Uställning med innovationer från Norrbotten, vid intresse 
att delta vid utställningen, kontakta Kristiina Starck 
likolo@bredband.net
kl. 18-22 Teknikens hus, Luleå

29 NovemberJulbazaar 
 “Blackis” Svartöstan 
En julbaazar med konst och hantverk.  
Jurybedömd konst- och fotoutställning 

Magma på Facebook 
Magma finns nu som grupp på Facebook, leta efter 
magmagroup.net och anmäl dig! 

 

BRONSLERA ÄR EN ALLDELES NY UPPFINNING. 
När man arbetar med den har den stora 
likheter med silverlera och är väldigt  
behaglig att arbeta med. Men det finns skill-
nader. Det finns ingen separat pasta eller 
spruta och den bränns annorlunda. Sam-
tidigt är den billigare. Smyckena blir som 
brons är d.v.s. en gulbrun, hård metall. 

KURS
Vi gör flera detaljer och sätter samman till ett par  
smycken. Du får lära dig det mesta om hur du skall gå 
tillväga. Kursen vänder sig både till dig som har  
erfarenhet av silverlera och till dig som vill pröva något 
nytt, men inte har några förkunskaper. I priset, 985.- 
ingår bronslera, bränning, lån av verktyg och en rad 
tillbehör. Kursen är en sammankomst om ca 4 timmar. 

VI TAR EMOT KURSANMÄLNINGAR REDAN NU!
Var med från början. Du anmäler dig till PMC Certifierad 
instruktör med 5 års erfarenhet vilket gör René Blom till en 
av de mest kvalificerade instruktörerna i Norr.  
 
info@silverkonst.se
070-202 22 12 
http://silverkonst.se
Vi finns i Skogså 12 km från Boden med  i vacker  
inspirerande rofylld omgivning på landet.



Magmalotteri med exklusiva  
priser för mer än 18 000 kr 
Från och med den 17 maj på Magmas vårbazaar fram 
till 20 november kommer Magma att sälja lotter!  
Pengarna kommer att användas för att ytterligare 
utveckla Magma. Bland priserna finns bland annat 
Magmasmycket värt 3 000 kr samt ett årskort till  
Plannja Basket för 4 500 kr. Lotterna säljs via  
hemsidan. 
 http://www.magmagroup.net/nord/lotteri_var_08.php

Eftersnack- talkshow i 
SVT 2- med start v 37 
Snart är det dags för nypremiären av  
Eftersnack, med Åsa Persson som programle-
dare. Under ett helt år kommer vi att sända två  
program i veckan över Norrbotten och nu söker 
vi gäster inför hösten/vinterns program. Vem 
vill du se som gäst? Är det kanske du själv eller 
någon annan som du tycker är värd att lyftas 
fram? Tipsa gärna oss!

Bli jämställd med Magma 
 
Magmas jämställdhetsarbete fram till nu, har till största del 
bestått av att jag som jämställdhetsansvarig har knutit  
kontakter med andra som arbetar för jämställdhet, och förkovrat 
mig i ämnet. Jag har också gått en utbildning till  
jämställdhetsambassadör, Hållbar utveckling och jämställdhet i 
Norrbotten, som arrangerades av Regionala resurcentret Priorum.

Nu tycker jag det är dags att ta Magmas 
jämställdhetsarbete till nästa nivå. 
Jag vet att det är många med mig som brinner för frågan och 
vill ha förändring. Ta chansen och arbeta för ett mer jämställt 
Norrbotten och delta i en arbetsgrupp där vi tillsammans kläcker 
idéer om vad Magma ska göra för att få en utveckling i rätt rikt-
ning. Kanske föreläsningar och/eller studiecirklar; om till  
exempel härskartekniker, grundutbildning i jämställdhet,  
vardagsfeminism för hem och arbete eller något som DU 
föreslår. Alla intresserade hör av er till mig. Jag är sugen på att 
sätta fart så kontakta mig på momangen. 

Anneli Sundbom, jämställdhetsansvarig Magma
asundbom@hotmail.com, 070-548 80 46 

Fia har starka åsikter och hatar kyrkan.Tommy 
tävlade med brorsan som körde ner i en vak.
Sandra glömdes bort i bollhavet. Hans saknar 
den kvinna han en gång gifte sig med.
En taxichaufför kör iväg och på en flygplats i 
Mexico står en ung kvinna med livslust.
Alla har anknytning till 
varandra.
 
Välkommen till Teater 
Scratchs nya föreställning
Jag är snäll innerst inne
 
Premiär den 30 augusti 
2008 följt av lunchföreställ-
ningar under v. 36

Boka dina biljetter redan nu!

Tel: 0920-43 44 81,  
070-535 44 20  
Mail: biljetter@scratch.bd.se
 
I pdf filen:  
http://www.scratch.bd.se/Download/Jag%20%E4r%20
sn%E4ll%20innerst%20inne.pdf  
finns en affisch med mer information.
Skriv gärna ut den och häng upp på din arbetsplats, vid din
matvarubutik, ditt gym eller hemma på kylen.



Magmas vision 
 
Om du vill inspirera och inspireras 
av kvinnor i Norrbotten har du 
kommit rätt! 

Magma Nord är ett nätverk för kreativa kvinnor i Norrbot-
ten och Nordnorge som verkar inom områden som kul-
tur, jämställdhet, integration och eget företagande. Syftet 
med Magma är att samla regionens kvinnor och all den  
erfarenhet och kompetens de sitter inne med, att hjälpa och 
stötta varandra i yrkes- och privatlivet samt att agera som 
en resurs för det regionala tillväxt- och utvecklingsarbetet. 
 
Magma Nord är sedan 2007 ett resurscentrum för kvinnor 
med basfinansiering från Nutek och vi har kontor i Luleå, 
Kiruna och Bodö. Idag är vi runt 300 kvinnor i Magma Nord, 
Syd och Västerbotten och vi ser fram emot ett mycket 
givande och inspirerande 2008 med mycket samarbete 
oss emellan. Kul att även du har intresserat dig för Magma. 

Med vänlig hälsning 
Helena Jönsson, Magmas grundare 
 
 

Bli Magmamedlem du också! 
Det kostar 120:- om året för att vara medlem i Magma. Glöm 
inte att betala in avgiften för 2008. Avgiften, som ska täcka 
kostnader för bland annat postgiro, administration och 
webbhotell, betalas in på Magma Nords postgironummer.  
Pg-nummer 301 35 0-5
 
När du betalar är det viktigt att du skriver namn, 
personnummer (det räcker med de sex första
siffrorna) och e-postadress.
 
Om du har frågor kring medlemsavgiften för
Magma Nord, kontakta vår kassör: Annechristine Liinanki
Mail: liinan@ktv.nu

Kackel
Fan - bloody - tastic!
Det skriver författaren  
Katarina Mazetti i förordet i Magmas antologi Kackel. 
Du kan köpa den för 
medlemspriset 160 kr 
via Helena Jönsson.  
magmahelena@yahoo.
com Den går även att köpa 
på Norrbottens museum.  
 
ttp://www.nll.se/nodsida.
aspx?id=12103

Aktuellt Magma syd:
 
Stjärnklart på Loftet. Gallerinatt  
Lördag den 27 September kl 18-24  
Malmö stad genomför, i samarbete med Konstfrämjandet 
den årliga Gallerinatten. Vi har då bokat Loftet, Hedmanska 
gården. 
 
Julmarknad  & tomtar på Loftet
13 December  

Magma Syd, ett lokalt Resurscentra
Syftet med lokala och regionala resurscentra för kvinnor är att 
bidra till att förbättra kvinnors villkor och förutsättningar inom 
regionala utvecklingsprogram och tillväxt- och strukturfond-
sprogram. Verksamheten att bidra till hållbar tillväxt och stärka 
kvinnors företagande. Förutom basfinansiering finns möjlighet 
att söka medel till regionala tillväxtprojekt. Samverkan ska ske 
med lokala, regionala, nationella och internationella aktörer.
Magma Syd samverkar bl a med Regionalt Resurscentra i 
Skåne. 
 
http://www.skane.se/resurscentrum  
 

Som medlem i Magma erbjuds du följande rabatter:
 
20% på Ateljé Linslusen  
på alla fotograferingar dock ej Bröllop 

10 % på Lindbergs Glas och Ram, Luleå 

10% på Studio Znygg,  
Luleå på alla behandlingar under hela 2008 
 

Let´s go shopping


